

Protokoll från elevrådsmötet 17 sep 2019

1. Mötet öppnas

2. Anna-Lena är ordförande

3. Närvarande:

1a	Alfred och Sophie
1b	Alma och Lovisa
2a	Mira
2b	Solveig
3a	Klara
3b	Linnéa
4a	Max
4b	
5a	
5b	
6a	Jacques
6b	Theo S

4. Ordförande läser föregående protokoll.

5. Frågor till klassråden:

a. Förslag på fastlekredskap till skolgården: Bollplank, kapphästar (2 klasser), fixa båten, klättervägg, airhockey, multiarena(rink för olika sorts sporter), biljardbord, studs matta, studs bollar, basketbollar fotbollar, hinderbana, fotbollsmål (3 klasser), fixa klätterställningen, bollar man springer i, sarg runt hela innebandyplanen.

b. Hur gör vi med stenar och stenplattor runt skolhusen?

Sätt upp skyltar, påminn varandra. Sätta fast dem bättre Ta bort lösa. Asfaltera, Gräs? Gjuta fast dem.

c. Vi har beslutat att vi ska städa skolgården.

6. Varje förmiddagsrast håller en från personalen i en rastlek utanför A-huset. Vilka rastlekar önskar ni att vi gör på skolan? Diskutera på klassrådet och ta med max 3 av era förslag till nästa möte.

7. Nästa möte blir 24 september.

8. Mötet avslutas

Sekreterare: _____

Jacques Valarcher